

@
热点

朝严打民众用手机联系国外 违者将被逮捕

近日,朝鲜领导人金正恩发起了一场史无前例的多部门共同行动,下令严厉打击与中国接壤地区的居民非法使用手机,跟踪信号、派遣安全部队逮捕非法使用的用户。

此举意在封锁朝鲜居民与国外的联系,将手机使用范围限制在国内,不允许

用户拨打国际长途或连接国外的互联网。

在与中国接壤的地区,朝鲜居民用走私的手机连接中国的手机发射塔,从而进行外线呼叫。不过自今年10月份起,朝鲜当局收紧了对手机使用的限制,还利用无线电监测非法的手机信号。

一名不愿透露姓名的消息人士称,

一旦检测到非法信号,朝鲜当局将立即派出安全部队捉拿违法者。

除了用无线电监测,朝鲜当局还向军方以及国家警察部门分派了特殊任务,参与打击行动。

这名消息人士称:“他们甚至还调动了国家的平民防卫力量——工农赤卫队

来参与这次活动。”朝鲜以前也发起过类似的打击非法使用手机的行动,但从未组织过像此次这样多部门的大规模行动。

消息人士称:“金正恩命令私人、军事以及执法机构联合行动,没收每一部非法使用的手机。” 据《重庆晨报》

@
看点

中国货船日本海域起火 64名船员全部获救

中国驻日本大使馆消息,20日晚一艘中国货船在日本冲绳海域起火,目前货船上64名船员全部获救,其中3人轻伤。中国救援船只22日早晨抵达,并将中国船员接送回。 张剑

韩军队今进入最高警戒

韩国方面21日表示,为应对韩国民间团体22日散发传单时朝鲜可能发动的武装攻击,韩国军队将把当天的警戒级别提高到最高。此前,朝鲜人民军曾谴责韩国团体计划向朝鲜散布传单,并表示一旦有所发现,将不事先警告立即实施军事打击。 张强

一名中国人在尼遭枪杀

当地时间19日,尼日利亚博尔诺州首府迈杜古里的一处建筑工地当天遭不明身份武装分子袭击,1名中国籍工人中弹,送医院后不治身亡。此前,一名中资企业员工6日下午在尼北部遇袭身亡。 宋韦明

叙总统会见联合国特使

叙利亚总统巴沙尔昨天接见了联合国-阿盟叙利亚问题特使卜拉西米。20日,卜拉西米会见了叙利亚外长穆阿利姆以及为叙利亚政府所容忍的反对派领导人。卜拉西米欲推动叙冲突双方下周停火。 何辰

@
社会

5岁男孩患白血病去世 父亲配型成功拒捐骨髓



5岁白血病男童帅帅,10月17日在北京人民医院停止了呼吸。在他生前,父亲拒绝捐献骨髓,不支付抚养费及医药费,父子俩打了官司。原本家人期待父子能见最后一面,但直到帅帅离世,也未能等到父亲来看他。图为妈妈陪孩子走过最后一程。 吴伟鑫

8楼男子嫌9楼吵报复7楼 法院判其赔32万元

台湾一住8楼黄姓男子认为9楼房客冲马桶太大声,走路吵到他,把气出在7楼身上,不分日夜在屋内打篮球、跳绳,还塞住阳台排水孔。法院判其赔7楼住户32万元。 张婷

女子误将3万块钱转他人 求助银行警方均遭拒

日前,福州王女士一个粗心大意,把3万元钱转到了别人的账号,偏偏又联系不到对方,想通过银行或者警方与对方联系上,但均被拒绝。福州开元律师事务所律师杨大成表示,因别人转错账而获得这笔钱款,这是不当得利。如果要求对方返还,对方拒绝,可向法院提起诉讼。 赵扬

@
万象

德最大奶粉品牌董事长 称中国奶粉价格全球最高

德国奶粉第一品牌喜宝董事长Stefan Hipp接受采访时坦言,“中国已成全球奶粉价格最高的国家。Stefan Hipp表示,中国区域广阔,不可能实现厂家直供,必须经过经销商分销。进口奶粉还需要加上各种税费,直接拉高了价格。据不完全统计,三聚氰胺事件后,本土奶粉品牌受到很大冲击,2009年后大约100个新“洋奶粉”进入中国市场。“确实,全球没有一个市场像中国这样有超过100个奶粉品牌。”Stefan Hipp告诉记者,德国只有3个奶粉品牌。 陆志霖

美小伙造“终极”袜子 选用防弹材料永不磨破



现年23岁、有过美国空军学院学习经历的卡梅隆·卡特所创办的公司致力于制造出永远不会磨洞的袜子,而卡特的独门诀窍就是采用制造防弹背心的军用材料——凯夫拉,从而大幅提高袜子的耐磨性。目前,这种袜子售价为两双25美元,公司宣布将在10月末停止融资,在此5周后正式开始出货。目前已经有超过700人预订了该产品,公司还计划在正式投产后续推出不同的款式和女式袜子。 李诚

捷克男子因病摘除心脏 无心脏生活6个月后来世

捷克38岁消防员贾科布·哈里克6个月前因病摘除心脏,成为世界上第一个没有心脏、仅靠“机器心脏”生活的人。但是因肝脏和肾脏衰竭,6个月后,哈里克最终去世。今年4月份,医生将哈里克患有恶性肿瘤的心脏摘除,但因无法找到与其匹配的合适心脏,哈里克只能依靠“机器心脏”生活。捷克媒体赞叹称:“迄今为止,世界上从来没有一个人在没有心脏的情况下存活如此之久。” 徐婷婷

@
一日之最

全球最窄房屋 两层面积不足5平方米



波兰首都华沙10月20日建成世界上“最窄的”房屋,这套房子当天迎接它的第一位居民入住。房子建在两栋大楼之间,空间极度狭小。最宽的地方为1.2米,最窄处仅有0.7米。这套房是三角形,有9米高,底部最长处有10米。虽然分上下两层,但是加起来还不到5平方米。房子底部由金属管支撑起来,距离地面3米。房子一楼有卫生间,马桶座上面就是淋浴喷头,可以洗澡。迷你厨房里还有冰箱,可以存放几瓶饮料。一楼有一张双人餐桌和一个小沙发。在二楼的卧室里有床、书桌和椅子。房屋的电源来自旁边的大楼。 李季

“世界最小的狗” 出生重45克 还没手机高



外媒19日报道,一只居住在波兰的小狗苏妮有望夺得“世界上最小的狗”桂冠。苏妮出生时仅重45克,3个月后才仅有6厘米高,甚至还没有一个普通手机高。苏妮的主人说,她希望小狗能入选吉尼斯世界纪录。苏妮现在仅有约100克重,医生认为它很难再有所突破。据悉,目前世界上最小的狗是来自美国肯塔基州的一只名为布布的小狗。苏妮若想打破世界纪录,它需要跟布布和另一只仅重170克的小狗竞争,前提是它在一岁前体重不再有较大变化。 刘莉

胆结石 胆息肉无需吃药 手术

胆结石、胆息肉的危害——胆结石、胆息肉是由于人体代谢紊乱,钙质、胆固醇摄入过多,胆汁变异,分泌过多的酸性物质造成的。如治疗不及时,极易造成消化系统疾病、肝胆功能丧失、糖尿病、心脏病甚至癌变。所以胆结石、胆息肉千万不能忽视!而吃药效果不明显,因为药物无法穿透胆囊壁;手术风险大、花钱多,影响工作而且复发率高。

治疗结石、息肉刻不容缓——“宏顺堂胆灵丸”是纯中药制剂,外敷肚脐内埋药。其独有的生物活性因子——“溶石祛息NE酶”通过经络快速穿透胆囊壁,直达病灶,将结石层层化解成细微粉末状,使息肉逐渐萎缩脱落,随代谢排出。并可改善变异胆汁的正常分泌,恢复胆囊功能,防止结石息肉的再次形成。患者在不知不觉中治愈胆结石、胆息肉。同时,避免了吃药的副作用及手术带来的风险和痛苦。

宏顺堂胆灵丸的上市,已使无数胆病患者康复,得到国内外专家的高度评价。患者可B超验证效果。

“宏顺堂胆灵丸”的优势——具有使用简便、无痛苦、不吃药、不手术、治疗期间不影响工作生活等优点;一般结石、息肉只需2个月左右,重症的3—6个月就可改善。现在举行买3送1活动。

详情请咨询:0551—3995595

地址:合肥:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 淮南:仁济药房(朝阳中路润丰宾馆旁) 安庆:宝芝灵(116医院斜对面) 淮北:医药八分店(厚重电力便民超市) 蚌埠:工农大药房(工农路9号) 阜阳:华利药房(三里小学旁) 宿州:兴华药房(市立医院旁) 六安:50号大药房(大别山路50号) 铜陵:铜都大药房(长江西路十中对面) 宣城:言午氏安宁药房(状元中路) 亳州:济世堂(灵津度大桥南50米)